



## ASIA Hot News

2012-03-30   

### 亞洲大學親善志工受邀馬告植樹活動記者會！---

南投縣政府舉辦原鄉商品成果暨馬告植樹活動記者會，邀請亞洲大學親善志工，身穿原住民服飾展示服務，表現可圈可點。



圖說：亞洲大學親善志工，身穿原住民服飾參加原鄉商品成果暨馬告植樹活動記者會。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 創意商品設計學系與南投縣政府產學合作，為南投縣原住民的各項商品包裝設計，3月29日在南投縣政府舉行設計成果發表會與馬告植樹活動記者會，還邀請亞大社工系唐佳綺等5位親善志工，穿著原住民民族服裝。擔任展示服務人員及服務熱誠，為現場增添青春活力。

「青山~綠水大歐灣！還有那裡比得上，溫暖的熱情，美麗的歌聲，我們都是一家人！...」主持記者會的南投縣長李朝卿偕同與會貴賓、南投縣各部落的原住民們，一起歡唱：「我們都是一家人」，手牽手載歌載舞揭開序幕，李朝卿縣長特別感謝亞洲大學服學組羅淑真老師帶領5位親善志工；外文系林羿安、心理系陳筠晰、社工系唐佳綺、會資系陳乃綺、資應系張綺真等位同學到場服務。

李朝卿縣長宣布，馬告（即山胡椒）是原住民傳統的生活必備的調味品，它不僅能替代鹽品，並能提供熱能，足以增加免疫力，但現在「馬告」植物非常稀少，希望藉著今年的植樹節，現場贈送每位原住民「馬告」植栽一株，希望將這植物傳承予原住民部落，同時為原住民帶來另一產值。贈送馬告植栽儀式，由亞大親善志工交由李縣長轉送原住民。

李朝卿縣長、南投縣議員史清水說，初春正是山胡椒小花朵朵盛開的時光，枝葉散發出特殊淡淡檸檬芳香，給人清新的嗅覺體驗，泰雅族原住民又稱呼山胡椒為「馬告(Makauy)」，由於具有強烈的辛辣芳香氣味，早期原住民經常會採集山胡椒的果實來替代食鹽，以供外出工作時佐食之用。

記者會後，與會人士品嚐原住民搭配「馬告」的美食，如冰淇淋、蛋糕、香腸、咖啡、茶葉等，現場還擺設南投縣山地部落的手工製的原住民飾品，如首飾、皮包、衣服、生活用品等，提供與會人士購買。



圖說：亞洲大學親善志工展示原住民馬告醬汁。

會資系學生陳乃綺指出，比起以前擔任接待活動，這次是個新的體驗，親善志工身穿不同的原住民服飾，並為當地的產品走秀及介紹產品，希望下次還有機會體驗學習不一樣的活動。資應系同學張綺真說，這是她第一次參加類似的活動，大家手牽著手與原住民一起熱情的跳舞，這感覺我們真的就像是一家人。

李朝卿縣長稱讚亞大親善志工的表現，可圈可點，他還向亞大親善志工說，這學期，他已經受聘到亞大任教，成為亞大兼任教師，也是亞大的一份子。



圖說：亞洲大學親善志工展示南投縣原鄉的包裝商品。



圖說：亞洲大學親善志工參加原鄉商品成果暨馬告植樹活動記者會，與南投縣長李朝卿(右三)等與會人員一起合照。



圖說：亞洲大學親善志工參加原鄉商品成果暨馬告植樹活動記者會，與南投縣長李朝卿(後排左三)等與會人員一起合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)